

Novým majitelem laboratoře v nemocnici Mariánské Lázně je společnost SYNLAB. Plánuje rekonstrukci, modernizaci i rozšíření služeb

SYNLAB, evropský lídr ve zdravotnické diagnostice a specializovaných vyšetřeních, je novým majitelem Laboratoře NML s.r.o. v nemocnici v Mariánských Lázních. K uzavření transakce s dceřinou společností synlab czech s.r.o. došlo v pátek 5. ledna. SYNLAB přinese spolupracujícím lékařům rozšířené možnosti diagnostiky a v roce 2024 plánuje celkovou rekonstrukci a modernizaci laboratoře i přidruženého odběrového pracoviště. Provoz zůstane nezměněn.

Laboratorní služby pro nemocnici v Mariánských Lázních, lázeňská a další spolupracující zdravotnická zařízení bude od 5. ledna 2024 pokrývat společnost Laboratoř NML s.r.o. nově pod vedením skupiny SYNLAB CZECH. Díky zázemí celorepublikové sítě laboratoří se budou moci lékaři na pracoviště kromě dosavadní klinické biochemie obracet s požadavky na celé spektrum vyšetření, a to například v oblasti mikrobiologie, hematologie a imunologie.

V roce 2024 plánuje SYNLAB zahájit ve spolupráci s nemocnicí kompletní rekonstrukci laboratoře i odběrového pracoviště. Zajistí výměnu přístrojového vybavení, digitalizaci žádanek i výsledků vyšetření. „Jsme rádi, že můžeme přispět k rozvoji zdravotnické infrastruktury v tak významném regionu a poskytovat i zde tu nejvyšší možnou úroveň diagnostické péče, která vede ke stanovení přesné diagnózy pacienta v co nejkratším možném čase,“ říká ředitelka společností synlab czech a synlab slovakia Kateřina Bílly Danyšová.

Novinkou bude také široká nabídka diagnostických testů pro samoplátce. Zájemci z řad pacientů budou mít možnost prověřit si v SYNLABu na vlastní náklady například vyšetření vitamínu D, hladin protilátek proti různým onemocněním nebo diagnostiku alergií a potravinových intolerancí. Kompletní přehled samoplátcovských testů je k dispozici na www.eshop-synlab.cz.

Prodeji Laboratoře NML s.r.o., která bude nadále vedena pod stejným názvem, předcházela roční zkušební partnerská spolupráce. Nemocnice od nového majitele očekává zkvalitnění, modernizaci a rozšíření služeb. „Prodej laboratoře byl strategickým rozhodnutím, které směřuje k posílení naší schopnosti poskytovat v Mariánských Lázních vysoce kvalitní zdravotní péči. SYNLAB přináší nejenom rozsáhlé zkušenosti a komplexní expertízu v oblasti laboratorní diagnostiky, ale také závazek k inovacím a rozvoji,“ říká k akvizici jednatel Nemocnice Mariánské Lázně Václav Smělík.

O společnosti SYNLAB:

Společnost synlab czech s.r.o. je součástí nadnárodní skupiny SYNLAB Group, která působí ve více než 30 zemích světa a zaměstnává více než 27 tisíc lidí. V České republice SYNLAB poskytuje komplexní služby v oblasti laboratorních vyšetření. Zajišťuje provoz 25 vlastních ambulancí, přes 80 odběrových pracovišť a 12 laboratoří v celé ČR a také svoz materiálu z nemocnic, od praktických i odborných lékařů a ambulancí. Poskytuje rychlé doručení výsledků vyšetření lékaři nebo pacientovi i potřebné odborné poradenství.

Kontakt pro média:

Gabriela Semelová – PR manažerka

e-mail: gabriela.semelova@synlab.com

tel.: + 420 775 998 766